Om een gelijkzijdige driehoek ABC tekent men een rechthoek ADEF zoals op de figuur.
Op die manier ontstaan de rechthoekige driehoeken CFA, ADB en BEC.
Dan is opp. A CFA + opp. 4 ADB = opp. A BEC.

[Be|= = coa(3c%x) .

Jecl = zeoa(35%8)

Bewijs.

%.ACF/} = %.z. zmﬂm&ﬂ
61.11 ADB = % X.Zcotx. At

= %t (Amxcoax+ pmf co
Gy.acear Gy 4 W6 % ¢ w+ A3 corB)

= 1% (0 A+ tain3)
gf—. AnlatpB). corlx-4)
2

—

—
=

K #+B=30°
i 7~ Corl(x-8).
6{

Zea (0%t Jcor (30%4)
L1 [cwllorsarp) + cos(Botsx=308)]
2

L [m (60°+x#3) #cor (x-p) ]

I
NI

@.Aé’fc

&l

)€

i

°(+ﬁ=‘304 EL [Cm%"*‘ Cﬂ(x—-ﬁ)]
S

= 2 ["
Fend (80 JED.



